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Ciagi

Rozrdznij ciag
Poziom trudnosci: Sredni

1. Wybierz cigg rosnacy
oA-cigg1,2,3,4,5
o B-cigg 1, 1/2,1/3,1/4,1/5,
o C-cigg0,0,0,0,0
oD-cigg2,3,2,3,2,3

2. Wybierz cigg malejacy
ocA-ciag1,2,3,4,5
o B-ciag 1,1/2,1/3,1/4,1/5
o C-cigg0,0,0,0,0
oD-cigg2,3,2,3,2,3

3. Wybierz cigg niemonotoniczny
oA-cigg1,2,3,4,5
o B-ciag1,1/2,1/3,1/4,1/5
o C-cigg0,0,0,0,0
oD-cigg2,3,2,3,2,3

4. Wybierz cigg skonczony
oA-cigg1,1,1
ocB-cigg2,3,2,3
o C - zaden nie jest skonczony

5. Wybierz cigg ograniczony
o A-cigg1,1/2,1/4,1/8
ocB-cigg2,4,2,4
o C - oba sg ograniczone

6. Wybierz cigg ograniczony z dotu
o A-cigg1,1/2,1/4,1/8
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oB-cigg1,2,3,4
o C-cigg-1,-3,-5,-7

7. Wybierz cigg ograniczony z géry
o A-ciag1,1/2,1/4,1/8
ocB-cigg1,2,3,4
o C-cigg-1,-3,-5,-7

8. Wybierz cigg geometryczny
o A-ciag 1, 3,9, 27, 81
oB-cigg1,3,57,9

9. Wybierz cigg arytmetyczny
o A-cigg 1, 3,9, 27, 81
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10. Wybierz cigg harmoniczny
o A-cigg1,1/2,1/3,1/4
ocB-cigg1,2,3,4
o C-cigg-1,-3,-5,-7
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